

Вырезка из газеты

КОММУНИСТ

от . . .

1.6. ИЮЛ. 1944 . . .

Ереван

Газета № . . .

**10 ЛЕТ АЛАВЕРДСКОГО ТЕАТРА**

Уже десять лет как существует Алавердский рабочий театр. За эти годы театром дано 1700 спектаклей, из них около половины в селах района.

Всего сыграно 50 пьес на армянском и шесть на русском языках. Больше всего игрались пьесы Ширванзаде, Г. Сундукяна, А. Пароняна, Островского, М. Горького и Мольера. Со сцены театра не сходят пьесы «Пэпо», «Из-за чести», «Дядя Багдасар», «Без вины виноватые».

Театр ведет большую работу по художественному обслуживанию горняков Алаверды и Шамлуга.

Сейчас театр усиленно готовится к республиканскому смотру районных театров. На смотре будут показаны: «Геворг Марзетуня», «Разрушенный очаг» в постановке художественного руководителя театра Ашмата, «Рузан» и «У врат родины» в постановке режиссера Г. Асланяна.

Театр возобновляет постановку пьесы М. Горького «Последние».